

大年沟村 开通网站卖桃

本报讯(记者常洪涛)“俺村的网站星期一(5月16日)开通了,到现在就有300多人访问,联系购买血桃的有3家。”5月18日下午,鲁山县熊背乡大年沟村村委会主任闫文杰高兴地说。

打开大年沟村网站(www.danian-gou.com),映入眼帘的是一幅航拍图片,全景展示本村血桃种植规模,醒目地标识着“血桃6月15日成熟,欢迎各界宾朋前来品尝”。网站内容有村庄概况、本地新闻、党的建设、血桃历史、合作社、历史与辉煌等内容。

大年沟村是熊背乡9个贫困村之一,

近年来该村将血桃特色产业作为脱贫致富的主要抓手,借助远程教育平台、举办培训班、实地栽培、现场技术指导、发放种植技术材料等方式提高桃农的栽培技术,已建成300余亩的优质高产血桃示范种植基地。目前,该村血桃种植面积已有2400余亩,种植户170多户,占全村农户的80%,年产量15万公斤,年产值150万元。

驻村第一书记邢贵来来自市工信委,他利用工作优势,联系网络公司制作网站,并自己编写内容。该村村委会主任闫文杰今年已经69岁,他挖掘本村的历史、文化,创作了多篇文章放在网站上。

设置用工信息栏 促进失业人员就业

河西社区帮助8人找到工作

本报讯(记者田秀忠)“多亏了咱社区的信息栏,我才能找到这么满意的工作,太感谢了。”5月17日,家住卫东区五一路街道康馨花园的就业困难人员李娟终于露出了笑容。通过社区设置的用工信息栏,45岁的她找到了一份满意的家政工作,每月有了固定收入。

为进一步促进社区失业人员灵活就业,五一路街道河西社区专门设置了用工信息栏,定期宣传就业政策和法规,更新就业信息,为失业人员了解就业政策、选取就业信息开辟了新的窗口。为保障就业信息及时有效,社区劳动保障工作

人员通过积极与用人单位取得联系、密切关注网络招聘信息平台及沿街发布的招聘信息等形式,多方掌握用工信息,并根据社区失业人员基本情况进行认真筛选,将符合失业居民就业需求的岗位信息及时发布在用工信息栏内,每半个月更新一次。最新一期即5月10日的用工信息栏内,罗列了将近20条就业信息,包括单位名称、需求岗位、每月薪酬和联系电话等内容。

今年以来,河西社区的用工信息栏已提供有效就业信息54条,帮助8人顺利实现就业。

鲁山县人民法院为信用社 清收清欠开辟绿色通道

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)5月18日上午,在鲁山县人民法院门口,该院设置的大型电子屏在滚动播报拒不执行法院判决、欠账不还的“老赖”信息,引得不少行人驻足观看。

“组建农村商业银行是全县经济工作中的一件大事,我院由执行局抽调人员组成专职执法队伍,严厉打击逃避信用社债务行为。”鲁山县人民法院有关负责人介绍。

据介绍,目前,鲁山县农村信用社在该院的诉讼类贷款共273

笔,金额18368.75万元。该院对进入司法程序的案件,实行优先审理、集中宣判、快速办结;对胜诉未执行的案件进行全面梳理,通过询问、查询及实地查证等手段,摸清债务人财产状况,确定执行重点,集聚力快速执行。对收入稳定的债务人,该院通过讲政策、做工作,督促其主动履行还款义务;对有能力还款又抗拒不还的钉子户、赖债户,由执行局抽调人员组成专职执法队伍,集中力量予以严厉打击。

网络经营弄虚作假?

小心市工商局曝光你!

本报讯(记者吴玉山)5月18日,市工商局负责人介绍,针对网络市场存在的突出问题,该局决定从即日起至11月30日在全市范围内开展网络市场监管专项行动,进一步落实网店实名制,对违法违规的网络经营者实施网络违法失信惩戒。

据介绍,此次专项行动的具体任务措施包括:针对重点商品领域,强化监测监管;落实网店实名制,规范网络经营主体;加强网络交易商品质量监管;打击网络商标侵权等违法行为;治理互联网虚假违法广告;强化竞争执法,维护公平竞争秩序;集中整治网络交易平台问题;畅通网络维权渠道,打击侵犯

消费者权益行为;强化信用监管,实施网络违法失信惩戒。

在专项行动中,工商部门将网络经营者的行政处罚信息记入信用档案,通过企业信用信息公示系统等向社会公布,并纳入当地信用信息共享平台。重点加强对网络经营者通过年度报告公示其开设网站以及从事网络经营的网店名称、网址等信息的督促检查,对隐瞒真实情况、弄虚作假的,列入异常名录。列入严重违法失信企业名单管理的网络经营企业,一律列入“黑名单”实施约束管理。对屡查屡犯的网络违法经营者,工商部门将依法实施更严格的市场监管、更严厉的行政处罚和更有效的失信惩戒。

建设路街道开展 免费发放轮椅活动

本报讯(记者田秀忠)“有了这辆轮椅,以后行动就方便多了,天好了我自己就能到院子里晒太阳,这样也能给子女们减压。”5月17日,家住卫东区建设路街道神马社区的残疾人李代见坐在工作人员送的新轮椅上激动地念叨着。

为了倡导扶助残新风尚,给残疾人提供更多的生活便利,5月17日,建设路街道开展轮椅免费发放活动,李代见、秦宝石、王跃东等8人领到了新轮椅。

在活动过程中,街道工作人员还开展了残疾预防宣传,为居民发放残疾预防知识手册,详细介绍视力残疾、听力言语残疾、肢体残疾、智力残疾、精神残疾的预防技巧,鼓励残疾人发扬自尊、自信、自强、自立的精神与病痛作不屈斗争。



传授学生防暴技能

5月18日,湛河区开源路小学的师生和北渡派出所的民警一起利用器械将“歹徒”制伏。

为提高师生在遇到歹徒行凶和发生火灾

突发事件的应变、处置能力,湛河区开源路小学(含开源路小学、轻工路小学、南环路小学、李堂小学)于当日联合北渡派出所在校内开展了防暴反恐和消防安全演练

活动。活动期间,来自该学区4个学校的部分师生和公安民警、消防官兵先后进行了防暴和消防演练。

本报记者 姜涛 摄

天湖苑社区走访低保户

本报讯(记者毛玺玺)“要保护好基层群众的合法利益,把低保真正地用在最贫困群体那里。”5月18日,新华区西高皇街道天湖苑社区有关负责人说。

为准确了解申请办理低保居民的实际情况,准确掌握新申请低保居民的基本信息,连日来,天湖苑社区工作人员联合西高皇街道低保评议小组成员对新申请的低保居民家庭进行了详细的人户走访核实调查。

此次走访采取直接入户和邻里走访相结合的方式,对申请对象家庭的情况进行详细询问,查看低保家庭实际生活状况,听取被调查对象本人近期经济来源、就业、身体状况及子女入学等真实情况,并向低保家庭周围邻居询问其日常生活状况和住房情况,确保真正贫困的弱势群体享受到国家的惠民政策。

今年我市普通高中计划招生2.56万人

(上接第一版)

报名人数与招生计划同比均增

今年普通高中招生考试统一实行网上报名,通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台(zk.hagaozhong.com)进行考生报名信息采集和志愿填报。今年我市中招报名人数为36882人,比去年增加1395人;各高中共计划招生25628人,比去年增加3060人。

为推动义务教育均衡发展,今年我市省级示范性高中及部分市级示范性高中继续招收分配生,分配生比例不低于55%。(各高中招生计划见表格)

文化课考试时间确定

今年全省中招文化课考试仍为单科考试方案,全省统一命题考试的科目为:语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史。体育考试纳入综合素质评定,进行

运动与健康素质测评,按满分70分计入中招录取总成绩。物理、化学、生物实验操作考试按照3科满分共30分计入中招录取总成绩。(文化课考试具体安排见表格)

我市录取将在7月25日后开始

今年省教育厅将面向全省招生录取分三个批次进行,考生可自主填报三个批次志愿,每个批次限报一个志愿。第一批次:空军航空实验班、海军航空实验班,录取时间7月20日。第二批次:宏志班、国际班,录取时间7月21日。第三批次:民办普通高中,录取时间7月23日—25日。面向全省招生录取按照录取批次依次进行,被上一批次录取的考生不再参加以后批次录取及面向本地招生录取。

省提前批次录取结束后,我市开展平顶山市中招录取工作,即今年我市中招录取将于7月25日后开始。

生物、地理明年纳入中招考试范围

我省继续推进中招考科目改革,逐步将《义务教育课程设置实验方案》所设定的全部科目纳入初中学业水平考试(中招考)范围。

从2016年入学的初一年级新生开始,将初中生物、地理纳入中招考试科目,在相应课程结束后进行,实行随教随考随清。考试时间安排在初二下学期期末,随当年初三中考一并组织,在中招考试7个科目(语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史)考试之后进行,考试对象为初二年级学生。考试成绩按每科满分50分计入学生次年中招录取总成绩。

同时,省教育厅鼓励有条件的地方积极探索将信息技术、艺术(音乐、美术)纳入学业水平考试科目,并以一定分值计入中招录取总成绩。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至50岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:15836901599 15993559509

青山环抱,绿树掩映。5月11日下午,在石龙区人民路街道关庄社区党群综合服务大厅,居民王秋香说:“从家走过来不过三五分钟,一会儿就办好了,可方便啦!”

党群综合服务大厅就在关庄社区党群综合服务站院内。服务站院内还有党员活动中心、社区安全监控中心、文化阅览室、多功能厅、康乐室等。“中心成立以来,不仅解决了群众办事难,而且联动了多个职能部门,连续十次送来群众急需的实用技术培训、义务医疗服务,深受居民欢迎。”关庄社区计生负责人杨艳琴说。

在综合服务大厅内,妇幼维权、农业科技、民政救助、户口办理、民事调解、残疾服务等九个窗口都有人值班,柜台上摆放有服务内容和服务事项。

社区综合服务大厅承办代办事项台账保存完好,十几本台账记录了自2013年

在职党员有责任 无职党员有义务

——记石龙区关庄社区党员群众综合服务站

以来党员为群众办理的所有事项。

阅览室内,窗明几净,村民关艳宾、过菊正在翻阅报纸,圆桌上《半月谈》《党的生活》《老人春秋》及农业种养类的书籍等排列整齐,摆放有序,借阅读上登记详细。

当天下午,社区正在为居民免费发放灭鼠药。居民纪勉老太太高兴地说:“前几天发现我的被子被老鼠咬烂了一个角,正发愁咋灭老鼠呢,今天早上社区就通知大家免费领老鼠药,一会儿回家就放上。”

关庄社区党支部书记关国选一边给大家发放老鼠药,一边告诉村民注意安

全。美国选说:“这几年,社区党支部根据党员的年龄、文化层次和个人特点,把党员分成议事组、监督组、妇女维权组等,积极探索农村社区党员管理模式,达到了在职党员有责任,无职党员有义务,让每一个党员都有事干,让大家来作贡献。让群众在办理日常事务时,真正做到‘小事不出村,大事也放心’。”

“要不是社区干部出面,这事儿俺俺难办成。”关庄社区村民王赖孩的母亲今年实际年龄62岁,因身份证和户口簿上的年龄比实际年龄小19岁,耽误两年没有享受到新农保养老金。社区党群服务站工

作人员为此事连续跑了3个多月,前几天终于把新证送到了老人家中。现在,老人不用缴新农保费,每月还可以领到60元的养老金。

“党员走在前,工作就不难。党员群众综合服务中心(站)使基层党组织实现从管理者向服务者的角色转变。”石龙区委常委、组织部部长杨景豪说,目前该区基层党员群众综合服务中心(站)建设进行全覆盖,着力提升基层党组织的政治功能、服务功能。

(本报记者 张鸿雨)

宝丰县房产管理局公告

宝房公(2016)022号

依据河南省宝丰县人民法院(2016)宝执字第559-7号执行裁定内容,将位于宝丰县城区东二环南段(山河路)西侧良基王朝小区3幢1单元3楼东户房屋的所有权及相应的其他权利过户给王俊明。

特此公告

2016年5月19日

河南城建学院艺术设计学院举办2016毕业设计展

5月20日至5月27日,河南城建学院艺术设计学院将在平顶山市新区艺术中心美术馆,举办2016届毕业生毕业设计展。

5月20日上午10时,举办展览开幕式。

本次展览宗旨:展示、开放、交流;展览主题:创意新火、对偶未来。

本次展览共展出艺术设计学院2016届环境设计、视觉传达设计、动画三个本科专业和装潢艺术设计专业445位毕业生的作品。作品内容涵盖了室内设计、景观设计、广告设计、包装设计、动画等不同的专业领域。

艺术设计学院现有环境设计、视觉传达设计、产品设计、动画等4个本科专业和装潢艺术设计1个专科专业;其中环境设计专业分为室内设计、景观设计等两个专业方向。目前在校生1700余人。

艺术设计学院建院以来,始终以学生“建设城建特色大学,培养综合创新人才”的办学定位为指导思想,以培养真正为社会、地方所需的高级应用型人才为最高目标,重视学生实践能力培养,毕业设计选题广泛贴近实际,全面增强了学生的综合素质和创新意识。

负责人:汤喜辉
联系电话:18537505989

注销公告

鲁山县金宝梁商贸有限公司(注册号:410423000003561)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

鲁山县金宝梁商贸有限公司
2016年5月19日

注销公告

平顶山市吉海源物资有限公司[注册号:41040000020902(1-1)]向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市吉海源物资有限公司
2016年5月19日

注销公告

平顶山市鑫万德天然气设备有限公司(注册号:410402000016382)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市鑫万德天然气设备有限公司
2016年5月19日

出租

开源路丹尼斯对面金水桶大厦套房面积40m²-120m²不等,适合居住、办公使用,望有识之士电询洽谈。电话:2636036 2636037